Порядок проведення Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики 

Нормативна база:
· Указ Президента України від 30.09.2010 № 927/2010 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді»;
· Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси фахової майстерності (затверджено наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України № 1099 від 22.09.2011 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 17 листопада 2011 року за № 1318/20056, зі змінами, внесеними згідно з наказами МОНмолодьспорту України № 29 від 16.01.2012 та № 360 від 26.03.2012);
· Наказ МОН від 02.08.2018 № 849 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році»;
· Лист Інституту модернізації змісту освіти МОНУ від 08.11.2018 № 22.1/10-4084 «Про проведення IІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад за єдиними завданнями»;
[bookmark: _GoBack]
Організаційно-технічне забезпечення І етапу олімпіади
Обидва тури олімпіади проводитимуться з використанням комп’ютеризованих робочих місць з операційними системами Windows/Linux та автоматизованої он-лайн системи прийому і перевірки робіт «Юний програміст».
Система «Юний програміст» автоматично розпізнає наступні мови програмування відповідно до розширення назви файлу розв’язку завдання: FreePascal (*.p або *.fpc),  Borland Pascal 7.0 (*.pas), C/C++ (*.cpp або *.c++), Java (*.java), Python 2.7 (*.py), Python 3.4 (*.py3). 
Учасник олімпіади для вирішення завдань олімпіади самостійно обирає будь-яку з перелічених мов програмування.
Під час розв’язування завдань учасник олімпіади може використовувати або локальне середовище розробки програм, або скористатися можливостями системи «Юний програміст». У разі використання локального середовища розробки учасник олімпіади повинен заздалегідь (за тиждень до дати першого туру олімпіади) інформувати оргкомітет про необхідне програмне забезпечення.
З метою підготовки учнів до олімпіади по непарним числам січня на сайті «Юний програміст» організоване проведення тренувальних контестів. Початок контестів о19.00, тривалість 4 години.

Порядок проведення І етапу олімпіади
Реєстрація учасників олімпіади розпочинається за 1 годину до початку туру олімпіади - час початку визначається оргкомітетом олімпіади (орієнтовно об 9.00, див. графік проведення олімпіади).
Під час реєстрації шляхом жеребкування учасник олімпіади отримає координати свого робочого місця.
В момент початку туру олімпіади за допомогою системи «Юний програміст» кожен учасник отримає завдання олімпіади в електронному вигляді.
Розв’язок завдання олімпіади для перевірки системою «Юний програміст» можна відправляти у вигляді файлу, створеного в локальному середовищі розробки, або шляхом використання вбудованого текстового редактора за правилами, з якими потрібно заздалегідь ознайомитися.
По закінченні часу олімпіади система «Юний програміст» автоматично сповіщає «Олімпіаду завершено». Усі відправки, які здійснені після завершення часу олімпіади, системою не враховуються. Учасник має право достроково завершити роботу. По завершенні олімпіади стає активною можливість перегляду результатів.
Під час проведення етапів олімпіади учасникам не дозволяється користуватись додатковою літературою (посібниками, довідниками тощо), також забороняється користуватися комунікаційними засобами (мобільними телефонами, месенджерами тощо). 
Учасники олімпіади можуть ставити запитання членам журі та авторам задач щодо їх умови впродовж часу їх розв’язання у письмовій формі. 
Запитання, що ставить учасник, повинні передбачати відповідь «Так» або «Ні». Відповіддю журі на запитання, окрім «Так» або «Ні», може бути «Відповідь міститься в умові», якщо умова задачі містить достатньо інформації, щоб учасник міг сам отримати відповідь, уважно перечитавши умову, «Некоректне питання», якщо не можна дати однозначну відповідь на питання, або «Не коментую», якщо питання стосується інформації, яку журі не бажає розголошувати, наприклад, методу розв’язання задачі.
Якщо за цей час учасники знайдуть помилку або двозначність в умові, тоді до умови буде внесено поправку та оголошено про неї усім учасникам олімпіади.

Апеляція 
Відповідно до розділу 4 Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси фахової майстерності учасники олімпіади мають право ознайомитись з відповідями (розв'язками) завдань, запропонованими журі, та з попередніми результатами перевірки робіт учасників до підбиття остаточних підсумків. У разі виникнення питань учасники мають право після завершення олімпіади подавати заяву у письмовій формі апеляційній комісії з приводу правильності та об'єктивності оцінювання виконаних ними завдань і одержати письмову відповідь (за вимогою учня) до підбиття остаточних підсумків відповідних змагань. У заяві учень повинен зазначити причину апеляції.
Строки подання апеляції визначаються оргкомітетом, про що вказується в графіку проведення олімпіади і повідомляється учасникам перед початком змагань. 
Для проведення апеляції оргкомітетом олімпіади створюється апеляційна комісія. Рішення апеляційної комісії фіксується у протоколі засідання цієї комісії та надається для ознайомлення заявнику.

Визначення переможців Олімпіади
Відповідно до розділу 5 Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси фахової майстерності:
1. Переможцями ІІІ-го (обласного) етапу олімпіади вважаються учні, нагороджені дипломами I, II та III ступенів.
1. Переможці ІІІ-го (обласного) етапу олімпіади визначаються на спільному засіданні оргкомітету та журі.
1. Переможці ІІІ етапу олімпіади нагороджуються дипломами І, ІІ, ІІІ ступенів окремо за класами, кількість яких не перевищує 50% числа учасників змагань відповідного класу з орієнтовним розподілом у співвідношенні 1:2:3. Переможцем не може бути учасник, який за сумарним результатом виступів на всіх обов’язкових турах відповідного етапу олімпіади набрав менше ніж третину від максимально можливої (сумарної) кількості балів.

Графік проведення олімпіади
· Перший (практичний) тур олімпіади – 18.06.2019 (початок реєстрації – з 08.30 на кафедрі інформаційних технологій, початок роботи – 09.00).
· Робота журі - 02.02.2019 – 9.00 – 13.00.
· Опублікування результатів першого (практичного) туру – 18.06.2019 до 18.00 на сайті кафедри інформаційних технологій.

